



Dodatek č.1 ke školnímu řádu vychází z Manuálu MŠMT ČR ze dne 17. 8. 2020 Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke Covid-19 a následných aktualizací

Obecné informace

Základní škola postupuje v souladu s metodickými doporučení a manuály MŠMT vzhledem ke COVID-19.

Všichni žáci, zaměstnanci i návštěvníci školy dodržují veškerá usnesení Vlády ČR a opatření MŠMT a MZd.

Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole více než polovina žáků jedné třídy.

Pravidla pro distanční výuku

Výuka probíhá dle rozvrhu pro distanční výuku.

Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat v rozsahu stanoveném rozvrhem pro distanční výuku.

Škola je povinna přizpůsobit distanční vzdělávání včetně hodnocení podmínkám žáků.

Průběh a způsob hodnocení ve vzdělávání na dálku – distanční výuka

Při hodnocení žáka v průběhu DV je nutné znát individuální podmínky žáka pro DV.

Podmínky žáka pro DV zohlednit při stanovování obsahu učiva a zahrnout do postupů při hodnocení.

Při DV se soustředit na zpětnou vazbu od žáka.

Žákovi je poskytnuta zpětná vazba v podobě klasifikace, doplněná případně formativním hodnocením.

Kritéria hodnocení žáka v průběhu DV jsou rámcově shodná s pravidly hodnocení s důrazem na samostatnou práci žáka a na aktivní přístup žáka v průběhu DV.

Prospěch žáka v jednotlivých vyučovacích předmětech je na konci pololetí hodnocen při zohlednění: podmínek vzdělávání žáka, zpětné vazby žáka, aktivního přístupu žáka k DV.



Základní nástroje – komunikační platforma: MS Teams.

Případná nepřítomnost žáka je zaznamenána do absence v hodině. Zákonní zástupci jsou povinni neúčast při distanční výuce omlouvat podle pravidel a podmínek pro omlouvání nepřítomnosti žáků daných školním řádem.

Žák je hodnocen v průběhu distanční výuky.

Škola přizpůsobí distanční výuku individuálním podmínkám jednotlivých žáků.

Pedagogická rada projednala dne: 19.11.2020

Školská rada schválila dne: 19.11.2020

Účinnost od: 20.11.2020

Ve Višňové: dne 30. 10. 2020

Mgr. Adéla Paříková

ředitelka školy